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Шосткинські волонтери передали одному з військових підрозділів,
що нині боронить кордони Сумщини автівку. Її придбали в Литві. Про
це Суспільному розповів заступник командира цього підрозділу
Максим. Кореспонденти Суспільного побували на передачі
автомобіля і дізнались, як військові планують його використовувати.
Андрій волонтер із Шостки, каже, цю автівку пригнали з Литви на замовлення одного з

підрозділів, які нині захищають Сумщину. Щоб передати автомобіль військовим ЗСУ,

чоловік приїхав у Суми.

“Звертаються військові, кажуть, що їм треба. Потім починаємо шукати машину за

кордоном, знаходимо, дивимось, якщо вона нам підходить по всім параметрах, тоді ми

її беремо, якщо ні – шукаємо далі”, – пояснює волонтер.

За його словами, це тридцята автівка з початку повномасштабного вторгнення, що

приватне підприємство на якому він працює, передає військовим.

“Все залежить від того, що військовим треба. Одним потрібно, щоб був подовжений

кузов, іншим потрібно, щоб було багато місць посадкових в автомобілі і щоб був стан

задовільний”, – додає волонтер.
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“В умовах сьогоднішньої війни такий вид транспорту дуже необхідний. Тому, що він не

лише є всюдиходом, може доїхати в будь-яку ділянку фронту, також використовуються

для підвезення БК, евакуації поранених”, – зазначає заступник командира Максим.

Говорить, це друга автівка, яку їхньому підрозділу надають волонтери. Використання

цих автівок на фронті не довге, додає воїн.

“В середньому, якщо використовувати активно, то не більше ніж місяць півтора. Якщо

використовувати в обережному режимі, підвозити провізію, до певної ділянки фронту,

то і рік може, і два. Але якщо за призначенням, там де ідуть активні бойові дії, то

місяць, півтора не більше”, – пояснює заступник командира.

Максим захищає Україну з 2014 року, каже, з власного досвіду знає, що волонтерська

допомога врятувала не одне життя на фронті.

“Допомога йде від волонтерів значна. Тому, що є такі випадки, коли участь держави

вона проявляється, але все це затягується, а волонтери набагато оперативніше

реагують”, – каже воїн.

“Якщо буде така потреба у військових, то будемо допомагати, будемо купувати,

приганяти. Таке становище в нашій країні. Треба допомагати, бо це і наше таке життя

— військові нас захищають, а ми їм допомагаємо”, – каже волонтер Андрій.
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